

辉煌30年 美好新海南

——海南建省办经济特区30周年图片纪念特刊

T11

海南日报

2018年4月26日 星期四



路网建设成果丰硕

近年来,海南大力构建无缝对接零换乘的海陆空立体交通体系,促进互联互通,“田”字型高速公路、环岛高铁等重大交通工程项目建设成果丰硕。图为动车驶过陵水香水湾。

“五网”建设 夯实基础

基础设施是城乡发展的支撑,是增进百姓福祉的民生工程。党的十九大报告提出,加强水利、铁路、公路、水运、航空、管道、电网、信息、物流等基础设施网络建设;海南省第七次党代会也将“完善现代化基础设施‘五网’体系”列入今后五年的主要工作。

海南按照“全省一盘棋”的发展要求,高标准规划、推进路网、光网、电网、气网、水网基础设施建设,大力推进互联互通,为加快建设美好新海南打下了坚实的基础。



光网建设上新台阶

2015年至2017年,海南开展信息基础设施建设三年专项行动,推动光网建设水平迈上新台阶,海南成为全国固定宽带网速提速最快的省份。图为维修人员对光网进行维护。



电网建设提速升级

近年来,海南加快推进智能电网、电网改造、管网下地等工作,推进新一轮电网改造升级,完成了246个小城镇、中心村电网建设与改造。图为电力工人正在改造电网。



水网建设润泽城乡

近年来,海南加快推进红岭灌区工程等大型水利工程的建设进度,构建惠及城乡的生态水网。图为南渡江引水工程。



气网建设步伐加快

近年来,海南加快建设连接岛内各大城镇和主要景区的环岛天然气管网,基本形成全省天然气环岛主干网。图为海南液化天然气(LNG)项目停靠船舶的蝶形码头。

